

知名星级酒店失窃，客人损失近10万元

门锁完好无损，贼从哪里进来的？



通讯员 胡学军 本报记者 陈洋根

本报讯 众所周知，星级酒店安保措施向来十分严密。然而近日，杭州西湖边一家知名高档星级酒店的多个房间失窃，入住的房客损失将近10万元。杭州下城公安分局武林派出所接到报案后，惊讶地发现，失窃的几个房间门锁均完好无损，而酒店房间进出都要用房卡，如果不是内贼作案，那么东西究竟是怎么丢的？

时间回溯到10月8日上午，杭州下城公安分局武林派出所民警接警后，立刻赶往事发酒店勘查。

酒店内丢失贵重物品的房客称，他们是来杭州旅游的，晚上睡觉时，把名表、项链、手镯、耳环等物品放在房间的桌子上，但一觉醒来后，这些贵重物品都不见了。

警方在勘查的同时，调取了酒店周边大量监控探头的视频数据，试图寻找嫌疑人蛛丝马迹，但并未发现可疑身影。

门锁完好无损，物品却不翼而飞，是否存在监守自盗的可能？警方通过进一步排查，很快否定了这个可能。眼看案子陷入僵局，警方便调整了侦查方向和思路。

很快，警方通过比对分析，发现住该星级酒店的大部分房客为刷卡支付，而一位来自湖南的麻某是现金支付，同时，麻某在案发前就已入住该酒店，案发后又退房离开，具备作案时间条件，因此麻某嫌疑重大。

10月14日上午，警方根据线索，得知麻某会在台州火车站出

现，于是展开布控，并于当天在台州站将嫌疑人麻某抓获。警方从麻某随身物品中发现了全部被盗赃物。

麻某，29岁，湖南人，有盗窃前科，且每次盗窃均事先以游客的身份暂住宾馆，凌晨5点左右趁周边房客熟睡后伺机下手，他通过客房阳台通道翻入隔壁客房实施盗窃，偷盗成功后退房离开。因为阳台位置是监控盲点，麻某作案屡屡得手。

目前，嫌疑人麻某已被刑事拘留，该案正在进一步调查之中。

对此，警方提醒，游客入住酒店需加强自我防盗意识。住宿时尽量选择安装有监控设备、防盗门锁的正规旅店或宾馆，睡觉前一定要检查门窗是否锁好，尤其要把门反锁。另外，入睡时，可以把电视关掉，并在门边放一把椅子，在窗台上放一个杯子，以便听到窃贼进入房间发出的声音，及时做出反应。如果醒来时发现窃贼正在行窃，这时一定要保持冷静，在没有十足把握制服窃贼的情况下，不可强攻，可假装睡着并偷偷记下窃贼的体貌特征，等窃贼离开后，立即拨打110和总台保安电话报警，以便对窃贼进行拦截追捕。



路灯、红绿灯、监控突然集体“罢工”，咋回事？

原来有“黑手”伸向了变压器



本报记者 高敏 通讯员 萧法

本报讯 路灯、红绿灯、监控突然集体失控，导致路上大面积拥堵，原来是有人将贼手伸向了变压器中的输出部件，导致线路断电。昨天下午，杭州萧山法院开庭审理一起盗窃和破坏电力设备案。

今年3月6日凌晨5点以后，杭州萧山红十五线高架与红垦路交叉口附近400多米的路灯、红绿灯、监控突然集体失控。作为萧山东部地区的主要交通干道——红十五线一度出现拥堵情况，交警部门立即前往该处进行交通指挥。直到次日下午5点多，这些设备才得以恢复正常。

之后，公安机关通过查看附近路段监控，将破坏变压器的嫌疑人锁定为郭某。

郭某今年35岁，河南人，曾经有过多次盗窃和破坏电力设备的前

科。这次被公安抓获的时候，他还在取保候审期间。因为郭某还牵涉一起盗窃案，根据指控，去年6月，郭某先后四次侵入杭州市萧山区宁围街道高新疆三路路虎4S店对面的配电房内实施盗窃，窃得的财物有3米左右长的电缆线、1把闸刀、2块黄铜器件、1块铝板以及几块铁质配件。

检察机关分别以盗窃和破坏电力设备两项罪名，对郭某提起公诉。

昨天在庭审中，郭某对去年盗窃的事实供认不讳，但坚称没有实施过今年3月份这起破坏电力设备案。

公诉人详细地出示了书证、证人证言、鉴定意见、监控视频等证据。事发前的监控显示，郭某骑着电动车进入事发路段，一个多小时以后，他电动车上多了铜板出现在其他路段。

面对这些证据，郭某仍一再强调自己没有实施过这起案子，但未能提供详细的证据线索。

法庭将择期进行宣判。

一言不合就谎称小区有炸弹

男子编造虚假恐怖信息被批捕



本报记者 许梅 通讯员 余检

本报讯 为泄私愤，曾经的小区保安打电话给物业管理处，称小区楼道内有炸弹。结果，不仅公安机关出动大量警力排查搜爆，整幢楼的住户也被紧急劝离疏散。近日，刘某因涉嫌编造虚假恐怖信息罪被杭州市余杭区检察院批准逮捕。

27岁的刘某是湖北人，文化程度不高。2016年4月，刘某在杭州某小区当保安时，因小事与装修施工队的人员发生争吵，刘某一气之下砸坏了对方的一辆电动车。之后小区保安队长出面协调了此事，让刘某赔了对方80元。但刘某很不服气，当天下午就把小区内自行车库里的一个监控弄坏了，保安队发现后，对刘某进行了扣款500元的处罚，钱从他工资里直接扣除。

刘某觉得，保安队对其处理过于严苛，一气之下便辞职了。但由于没文凭，刘某找了一个月也没找到合适的工作。无奈之下，他又想回原来的小区做保安，但保安队长没有同意。

工作找不到，又没钱，刘某打算回老家去。但回去之前，想到自己近来的种种不快，刘某决定打电话吓唬小区物业人员解气。

9月12日下午，刘某在余杭街道某网吧上网时，打电话到以前工作的小区物业，说小区二期9号楼有炸弹。小区物业接线员回拨电话发现对方已关机，就随即向公安机关报了警。

公安机关接警后，立即组织警力，前往报警小区处置警情。为确保群众生命安全，巡特警和突击队员全部出动，到达现场后，公安机关还对居住在该楼内的住户予以疏散，并对地下车库、公共绿化、楼顶平台、楼道等公共区域进行搜查，排除可疑情况。

直至晚上10点左右，警方经全面排查最终确认该事件为虚假警情后，住户们才得以返回家中。而刘某在打完电话后，并没意识到该举已经在小区引起这么大动静，优哉游哉继续上网，直到当天傍晚在网吧被公安机关抓获归案。

活力警营



通讯员 顾敏辉

这几日晚上，嘉兴市公安局经济技术开发区(国际商务区)分局长水派出所的活动室内灯火通明，一场场乒乓球赛激战正酣。为进一步提升全所人员的团队合作意识、增强体质，该所组织开展了以“强身健体 助力安保”为主题的警营文体活动。